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ΟΜΙΛΟ΢ ΦΡΟΝΣΙ΢ΣΗΡΙΩΝ ΜΕ΢Η΢ ΕΚΠΑΙΔΕΤ΢Η΢ 

ΕΠΑΝΑΛΗΠΤΙΚΑ ΘΕΜΑΤΑ 2020 

 

ΑΡΥΗ ΣΧΝ ΘΔΜΑΣΧΝ 
 
ΘΔΜΑ Α 
Α1. Λα γξάςεηε ζην ηεηξάδην ζαο ηνλ αξηζκό θαζεκηάο από ηηο παξαθάησ 

πξνηάζεηο  1-5 θαη δίπια ηε ιέμε Πσζηό αλ είλαη ζσζηή ή ηε ιέμε Ιάζνο αλ 
είλαη ιαλζαζκέλε. 

1. Ν δνκεκέλνο πξνγξακκαηηζκόο ζηεξίδεηαη ζηε ρξήζε ηξηώλ ινγηθώλ 

δνκώλ. 
2. Νη δηαδηθαζίεο πνιιαπιώλ επηινγώλ ρξεζηκνπνηνύληαη γηα ηηο 

δηαθνξεηηθέο ελέξγεηεο πνπ πξέπεη λα γίλνπλ κε βάζε ηνλ αξηζκό ησλ 

δηαθξηηώλ αθεξαίσλ ηηκώλ κίαο κεηαβιεηήο. 
3. Ζ ιύζε ζε έλα πξόβιεκα κπνξεί λα πξνέιζεη από πνηθίιεο θαη 

δηαθνξεηηθέο πξνζεγγίζεηο, ηερληθέο θαη κεζόδνπο. 

4. Θαηά ηνλ ππνινγηζκό κηαο αξηζκεηηθήο παξάζηαζεο, πξώηα εθηειείηαη 
ν πνιιαπιαζηαζκόο θαη ζηε ζπλέρεηα ε πξόζζεζε. 

5. Ζ δπαδηθή αλαδήηεζε κπνξεί λα εθαξκνζηεί θαη ζε κε ηαμηλνκεκέλν 
πίλαθα. 

Μονάδες 10 

Α2. Λα θαηαζθεπάζεηε ηζνδύλακν ηκήκα πξνγξάκκαηνο θάλνληαο 
απνθιεηζηηθά ρξήζε ηεο εληνιήο επαλάιεςεο ΓΗΑ. 
Σ10 

Π0 

ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 
 ΠΠ+ Σ 
 ΣΣ+4 

 ΓΟΑΤΔ  Σ 
ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ Σ>=1000 

Μονάδες 6 
Α3. Γίλεηαη ην παξαθάησ ηκήκα πξνγξάκκαηνο πνπ εκθαλίδεη ηε ζέζε ηνπ 
δεύηεξνπ ζηνηρείνπ ζηε ζεηξά πνπ είλαη αξλεηηθόο  ζε πίλαθα 150 

ζηνηρείσλ. Λα ζπκπιεξώζεηε ηα θελά έηζη ώζηε λα ππνινγίδεη ζσζηά ηελ 
ιεηηνπξγηά πνπ πεξηγξάθηεθε. 
 
β0 
α0 

γ…… (1) 
i 1 

Όζν i<=150 ΘΑΗ β=0 ΔΞΑΛΑΙΑΒΔ 

 

ON/MO  

ΜΑΘΗΜΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΚΗ 

ΤΑΞΗ ‘Γ  ΛΤΚΕΙΟΤ 

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ 23/05/2020 ΔΙΑΡΚΕΙΑ 3 ΩΡΕ΢ 
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 Αλ Α[i]<0 Ρόηε 
  γ…… (2) 

  Αλ γ=……. (3)Ρόηε 
   α………(4) 

   β1 

  Ρέινο_αλ 

 Ρέινο_αλ 
 i i + 1 

Ρέινο_επαλάιεςεο 
Αλ β = …..  (5) Ρόηε 
 Γξάςε α 

Αιιηώο 
 Γξάςε ‘ Γελ ππάξρεη ηέηνην ζηνηρεηό’ 
Ρέινο_αλ 

Μονάδες 5 
Α4.  

1. Λα αλαθέξεηε ηνπο ινγνύο γηα ηνπο νπνίνπο παξνπζηάδνπλ ηδηαίηεξν 

ελδηαθέξνλ νη κέζνδνη αλάιπζεο θαη επίιπζεο ησλ πξνβιεκάησλ. 
Μονάδες 6 

 

2. Ρη νλνκάδνπκε όξηζκα ζε κηα γισζζά πξνγξακκαηηζκνύ. 
Μονάδες 3 

Α5. Λα ζπκπιεξώζεηε ηα θελά ησλ παξαθάησ Γηαδηθαζηώλ ώζηε λα 
πινπνηνύλ ηηο ιεηηνπξγηέο ώζεζεο θαη απώζεζεο ζηνηρείνπ ζε ζηνίβα 
Α[10]. 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ ΥΘΖΠΖ(Α, ΠΡΝΗΣΔΗΝ,    (1)   ) 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 
ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Α[10], ΡΝΟ, ΠΡΝΗΣΔΗΝ 

ΑΡΥΗ 
ΑΝ   (2)   ΣΟΣΔ 
     (3)     

    (4)   
ΑΛΛΙΧ΢ 
 ΓΡΑΦΔ ‘    (5)      ΠΡΝΗΒΑΠ’ 

ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ 
 

ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ ΑΞΥΘΖΠΖ(Α, ΠΡΝΗΣΔΗΝ,    (6)   ) 
ΜΔΣΑΒΛΗΣΔ΢ 

ΑΚΔΡΑΙΔ΢: Α[10], ΡΝΟ, ΠΡΝΗΣΔΗΝ 
ΑΡΥΗ 
ΑΝ   (7)   ΣΟΣΔ 

     (8)     
    (9)   

ΑΛΛΙΧ΢ 

 ΓΡΑΦΔ ‘    (10)      ΠΡΝΗΒΑΠ’ 
ΣΔΛΟ΢_ΑΝ 
ΣΔΛΟ΢_ΓΙΑΓΙΚΑ΢ΙΑ΢ 

Μονάδες 10 
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ΘΔΜΑ Β 
Β1. Γίλεηαη ην παξαθάησ πξόγξακκα, ην νπνίν δηαβάδεη ζπλερώο βαζκνύο 

κέρξη λα δνζεί αξλεηηθόο αξηζκόο. Πθνπόο ηνπ πξνγξάκκαηνο είλαη ν 
πξνζδηνξηζκόο ηνπ κηθξόηεξνπ βαζκνύ πνπ δόζεθε θαη ηεο ζεηξάο κε ηελ 
νπνία δηαβάζηεθε, εμαηξώληαο θπζηθά ηνλ αξλεηηθό αξηζκό. Πε πεξίπησζε 

πνπ πνιινί βαζκνί ηζνύληαη κε ηνλ κηθξόηεξν ηόηε λα εκθαλίδεη ηε ζεηξά ηνπ 
πξώηνπ από απηνύο. Θεσξνύκε όηη δερόκαζηε βαζκνύο πνπ είλαη αθέξαηνη 
ζην δηάζηεκα από 0 έσο θαη 100 θαη όηη ζα δηαβαζηεί ηνπιάρηζηνλ έλαο 

απνδεθηόο βαζκόο. 
ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ Α4 

ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 

  ΑΘΔΟΑΗΔΠ: π, min, a 

ΑΟΣΖ 

  π <- 1 

  min <- 100 

  ΓΗΑΒΑΠΔ a   

  ΝΠΝ a > 0 Ή a = 0 TOTE 

    ΑΛ a < min TOTE 

      min <- a 

      ζ <- π 

      π <- π + 1 

    ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 

    ΓΗΑΒΑΠΔ a 

  ΡΔΙΝΠ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 

  ΓΟΑΤΔ min, ζ 

ΡΔΙΝΠ_ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΝΠ 

 α. Ρν πξόγξακκα πνπ δίλεηαη πεξηέρεη 2 ζπληαθηηθά ιάζε. Δπηζεκάλεηε 
πνηα είλαη απηά θαη πξνηείλεηε θάπνηα δηόξζσζή ηνπο γξάθνληαο ην 

πξόγξακκα κε ηελ ζσζηή ζπληαθηηθά κνξθή ηνπ, αηηηνινγώληαο ηελ 
απάληεζή ζαο. (κνλάδεο 2) 

 

 β. Ρν δηνξζσκέλν ζπληαθηηθά πξόγξακκα πεξηέρεη θαη ινγηθά ιάζε. 
Δπηζεκάλεηε πνηα είλαη απηά θαη πξνηείλεηε θάπνηα δηόξζσζή ηνπο, 
αηηηνινγώληαο ηελ απάληεζή ζαο κε θαηάιιειν πίλαθα 

παξαθνινύζεζεο ηηκώλ κε ζελάξηα ειέγρνπ . (κνλάδεο 4) 

  ΤΠΟΓΔΙΞΗ: Λα γίλεη ρξήζε ηνπ παξαθάησ πίλαθα κε ηα 
απνηειέζκαηα εθηέιεζεο ζελαξίσλ ειέγρνπ γηα ηηο ηηκέο εηζόδνπ 100, 

100, 95, -1. 

ΔΠΑΝΑΛΗΦΗ π ΜΙΝ a θ ΟΘΟΝΗ 

      

      

 . 
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 γ. Ξνηα από ηηο δύν θαηεγνξίεο ζθαικάησλ εληνπίδεηαη θαη δηνξζώλεηαη 

επθνιόηεξα; Αηηηνινγήζηε ηελ απάληεζή ζαο. (κνλάδεο 4) 

Μονάδες 10 
 

Β2. Παο δίλεηαη ην παξαθάησ πξόγξακκα πνπ ρξεζηκνπνηεί δπν 
ππνπξνγξάκκαηα. 

1 ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ ΘΔΚΑ_Β2 

2 ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 
3    ΑΘΔΟΑΗΔΠ: α, β, γ 
4 ΑΟΣΖ 
5   α10 
6   β20 

7   ΑΟΣΖ_ΔΞΑΛΑΙΖΤΖΠ 
8       αα +2 

9       ΓΟΑΤΔ α 
10       ΘΑΙΔΠΔ ΓΗΑΓ1(α, β, γ) 

11       ΓΟΑΤΔ α,β,γ 
12   ΚΔΣΟΗΠ_ΝΡΝ΢ β<5 
13 ΡΔΙΝΠ_ΞΟΝΓΟΑΚΚΑΡΝΠ 

 
14 ΓΗΑΓΗΘΑΠΗΑ ΓΗΑΓ1(y, z, x) 
15 ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 

16    ΑΘΔΟΑΗΔΠ: y, z, x 
17 ΑΟΣΖ 
18   ΓΟΑΤΔ  y+z 

19   ΑΛ ΝΣΗ (y+z) >= 30 ΡΝΡΔ 
20      y z *2 

21   ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 
22   z z DIV3 

23   x  ΢ΞΝΞ1 (y,z) +1 

24 ΡΔΙΝΠ_ΓΗΑΓΗΘΑΠΗΑΠ 
 

25 Π΢ΛΑΟΡΖΠΖ ΢ΞΝΞ1(Α,Β):ΑΘΔΟΑΗΑ 
26 ΚΔΡΑΒΙΖΡΔΠ 

27    ΑΘΔΟΑΗΔΠ: Α, Β 
28 ΑΟΣΖ 
29     ΑΛ (Α+Β)>15 ΡΝΡΔ 
30         ΢ΞΝΞ1(Α+Β) DIV2 

31     ΑΙΙΗΥΠ 
32         ΢ΞΝΞ1(Α+Β) +1 

33     ΡΔΙΝΠ_ΑΛ 
34 ΡΔΙΝΠ_Π΢ΛΑΟΡΖΠΖΠ 

α.  Λα αληηγξάςεηε θαη λα ζπκπιεξώζεηε ην ππόδεηγκα πίλαθα ηηκώλ πνπ ζαο 
έρεη δνζεί.(ΚΝΛΑΓΔΠ 6) 

Θ΢ΟΗΝ ΞΟΝΓΟΑΚΚΑ ΓΗΑΓ1(y, z, x) ΢ΞΝΞ1(Α,Β) ΔΜΝΓΝΠ 

α β γ x y z Α Β ΢ΞΝΞ1  
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β. Λα ζρεδηάζεηε ηε ζηνίβα Α ε νπνία απνζεθεύεη ηε δηεύζπλζε επηζηξνθήο 
(αξηζκόο γξακκήο εληνιήο) κάθε φορά πνπ είλαη απαξαίηεην, ζπκπιεξσκέλε 

θαηάιιεια ζε θάζε βήκα ΥΘΖΠΖΠ ή ΑΞΥΘΖΠΖΠ έηζη ώζηε λα θαίλεηαη θάζε 
θόξα:  

α. νη δηεπζύλζεηο πνπ έρνπλ γίλεη ώζεζε, 

β. ν δείθηεο top πνπ δείρλεη ζηε ηειεπηαία δηεύζπλζε επηζηξνθήο. 
Λα ζεσξήζεηε όηη ε ζηνίβα δηαζέηεη κέγεζνο ηθαλό λα απνζεθεύζεη όια ηα 
απαξαίηεηα ζηνηρεηά.(ΚΝΛΑΓΔΠ 4) 

Μονάδες 10 
 
 

ΘΔΜΑ Γ 
Γηα λα πξνθξηζεί ζην παλεζληθό πξσηάζιεκα θάπνηνο αζιεηήο ζην αγσληζκα 
ησλ 100 κέηξσλ, ζα πξέπεη λα πεηύρεη ρξόλν κηθξόηεξν ησλ 12sec. λα 

αλαπηύμεηε πξόγξακκα ζε ΓΙΥΠΠΑ ην όπνην γηα θάζε αζιεηή πνπ ζπκκεηέρεη 
ζηνπο πξνθξηκαηηθνύο κηαο πεξηνρήο 

Γ1 λα δηαβάδεη ην όλνκα θαη ηελ επίδνζε ηνπ θαη λα εκθαλίδεη αλάινγα ην 
κήλπκα ‘Ξξνθξίλεηαη’ ή ‘Γελ πξνθξίλεηαη.’ 

Μονάδες 4 

 
Γ2 λα δεηάεη κε θαηάιιειν κήλπκα αλ ππάξρεη άιινο αζιεηήο πνπ ζπκκεηέρεη 

ζηα πξνθξηκαηηθά θαη λα δέρεηαη σο απάληεζε κόλν ηηο ιέμεηο ‘ΛΑΗ’ ή ‘ΝΣΗ’. 

Μονάδες 2 
 

Γ3  λα επαλαιακβάλεη ηα πξνεγνύκελα βήκαηα εθόζνλ ε απάληεζε είλαη 

‘ΛΑΗ’. 
Μονάδες 4 

Αλ ε απάληεζε είλαη ‘ΝΣΗ’ ην πξόγξακκα λα  

 
Γ4  εκθαλίδεη ην πνζνζηό(%) απηώλ πνπ πξνθξίζεθαλ. 

Μονάδες 4 

Γ5  λα εκθαλίδεη ην όλνκα θαη ηελ επίδνζε ηνπ θαιύηεξνπ αζιεηή. 
Μονάδες 6 

 
Θεσξήζηε ηελ θαιύηεξε επίδνζε κνλαδηθή θαη όηη ππήξμε ηνπιάρηζηνλ κία 
ζπκκέηνρε ζηνπο αγώλεο. 

 
 
ΘΔΜΑ Γ 

Πην ιηκάλη ηεο Θπιιήλεο πεξηκέλνπλ απηνθίλεηα ζην  ιηκάλη λα επηβηβαζηνύλ 
ζην πινίν «Ξ΢ΙΑΟΝΠ» πνπ έρεη ε αθηνπιντθή γξακκή Θ΢ΙΙΖΛΖ-ΞΝΟΝΠ-
ΠΑΚΖ γηα λα πεξάζνπλ θάπνηεο κέξεο ζην λεζί ηεο Θεθαινληάο. Θάζε νδεγόο 

απηνθίλεηνπ έρεη 2 επηινγέο ζηελ αγνξά εηζηηεξίνπ, ηελ Α γηα Ξόξν θαη ηελ Β 
γηα Πάκε. Ρν πινίν έρεη 2 θαηαπέιηεο πνπ εμππεξεηνύλ ηνλ θάζε πξννξηζκό 
αληίζηνηρα κε νλόκαηα ΘΑΡ_Α θαη ΘΑΡ_Β ζηνπο νπνίνπο ηα απηνθίλεηα 

εηζέξρνληαη κε δηάηαμε, δειαδή ην ηειεπηαίν πνπ ζα κπεη ζα είλαη ην πξώην 
πνπ ζα βγεη. Ρν πινίν κπνξεί λα εμππεξεηήζεη 100 απηνθίλεηα ζηνλ θάζε 
θαηαπέιηε. 
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Λα γίλεη πξόγξακκα ζε ΓΙΥΠΠΑ ην όπνην: 
Γ1. λα πεξηιακβάλεη ηκήκα δειώζεσλ. 

Μονάδες 1 
Γ2. λα εκθαλίδεη κελνύ κε ηηο επηινγέο: 

1 ΔΞΗΒΗΒΑΠΖ 

2 ΑΞΝΒΗΒΑΠΖ 
3 ΔΜΝΓΝΠ 

θαη λα δηαβάδεη ηελ επηινγή κε θαηάιιειν έιεγρν(1 ή 2 ή 3). 

Μονάδες 2 
 

Γ3. ζηελ πεξίπησζε πνπ επηιέμεη 1, λα δηαβάδεη ηελ επηινγή ηνπ (κε 

έιεγρν) θάζε νδεγνύ ‘Α’ ή ‘Β’ θαη ηελ πηλαθίδα ηνπ απηνθίλεηνπ πνπ 
θαηέρεη θαη λα πξνσζεί ην απηνθίλεην ζηνλ θαηάιιειν θαηαπέιηε 
απνζεθεύνληαο  ηελ πηλαθίδα ζε έλαλ πίλαθα ΘΑΡ_Α ή ΘΑΡ_Β κε ηε 

βνήζεηα ηνπ ππνπξνγξάκκαηνο πνπ πεξηγξάθεηαη ζην ππνεξώηεκα 
(Γ5). Ζ δηαδηθαζία εηζαγσγήο λα ηεξκαηίδεη όηαλ δελ ππάξρεη άιινο 

ρώξνο γηα εηζαγσγή απηνθηλήησλ ζε θαλέλαλ θαηαπέιηε ή αλ δώζνπκε 
απάληεζε ‘ΝΣΗ’ ζηελ εξώηεζε ‘ ΢πάξρεη  απηνθίλεην γηα επηβίβαζε;’, 
πνπ ζα εκθαλίδεηαη θάζε θόξα όηαλ εηζέξρεηαη έλα απηνθίλεην ζην 

πινίν θαη ζα δέρεηαη σο απάληεζε ‘ΛΑΗ’ ή ‘ΝΣΗ’. 
Μονάδες 4 

 

Γ4. ζηελ πεξίπησζε πνπ επηιέμεη 2, λα ηππώλεη ηνλ αξηζκό θπθινθνξίαο 
όισλ ησλ νρεκάησλ κε ηε ζεηξά πνπ απνβηβάδνληαη από ην πινίν 
πξώηα ζην ιηκάλη ηνπ Ξόξνπ θαη κεηά ζην ιηκάλη ηεο Πάκεο κε ηελ 

βνήζεηα θαηάιιεινπ ππνπξνγξάκκαηνο πνπ πεξηγξάθεηαη ζην 
ππνεξώηεκα (Γ6). 

Μονάδες 3 

 
Γ5. λα γξαθεί ππνπξόγξακκα πνπ ζα δέρεηαη ηνλ πίλαθα ΘΑΡ_Α ή ΘΑΡ_Β, 

ηελ πηλαθίδα ηνπ απηνθίλεηνπ θαη έλα δείθηε ΡΝΟΑ ή ΡΝΟΒ πνπ δείρλεη 

ηε ζέζε ηνπ ηειεπηαίνπ απηνθίλεηνπ πνπ έρεη εηζέξζεη ζηνλ αληίζηνηρν 
πίλαθα θαη λα σζεί ηελ πηλαθίδα ηνπ απηνθίλεηνπ ζηνλ πίλαθα. Πηελ 

πεξίπησζε πνπ δελ ππάξρεη ρώξνο λα ελεκεξώλεη κε θαηάιιειν 
κήλπκα θαη λα επηζηξέθεη ηελ ηηκή ΤΔ΢ΓΖΠ, δηαθνξεηηθά ηελ ηηκή 
ΑΙΖΘΖΠ. 

Μονάδες 4 
 

Γ6. λα γξαθεί ππνπξόγξακκα πνπ ζα δέρεηαη ηνλ πίλαθα κε ηηο πηλαθίδεο 

ησλ απηνθηλήησλ θαη ηνλ θαηάιιειν δείθηε ΡΝΟ, πνπ είλαη πξνο 
απνβίβαζε θαη ζα εθηππώλεη όιεο ηηο πηλαθίδεο κε ηελ ζεηξά 
απνβίβαζεο. Θα επηζηξέθεη ηνλ πίλαθα κε θαηάιιειε ζήκαλζε. 

Μονάδες 3 
 

Γ7. ζην ηέινο λα ηππώλεη ην πιήζνο ησλ απηνθηλήησλ πνπ επηβηβάζηεθαλ 

ζην ιηκάλη ηεο Θπιιήλεο. 
Μονάδες 3 
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ΝΓΖΓΗΔΠ ΓΗΑ ΡΝ΢Π ΔΜΔΡΑΕΝΚΔΛΝ΢Π 
1.  Πην ηεηξάδην λα γξάςεηε κόλν ηα πξνθαηαξθηηθά (εκεξνκελία, 

εμεηαδόκελν κάζεκα). Λα κελ αληηγξάςεηε ηα ζέκαηα ζην ηεηξάδην.  
2. Λα γξάςεηε ην νλνκαηεπώλπκό ζαο ζην πάλσ κέξνο ησλ 

θσηναληηγξάθσλ, ακέζσο κόιηο ζαο παξαδνζνύλ. Θακηά άιιε ζεκείσζε 
δελ επηηξέπεηαη λα γξάςεηε.  
Θαηά ηελ απνρώξεζή ζαο λα παξαδώζεηε καδί κε ην ηεηξάδην θαη ηα 

θσηναληίγξαθα.  
3. Λα απαληήζεηε ζην ηεηξάδηό ζαο ζε όια ηα ζέκαηα.  
4. Λα γξάςεηε ηηο απαληήζεηο ζαο κόλν κε κπιε ή καύξν ζηπιό δηαξθείαο θαη 

κόλνλ αλεμίηειεο κειάλεο. Κπνξείηε λα ρξεζηκνπνηήζεηε κνιύβη κόλν γηα 
ζρέδηα, δηαγξάκκαηα θαη πίλαθεο.  

5.  Θάζε απάληεζε επηζηεκνληθά ηεθκεξησκέλε είλαη απνδεθηή.  
6. Γηάξθεηα εμέηαζεο: ηξείο (3) ώξεο κεηά ηε δηαλνκή ησλ θσηναληηγξάθσλ.  
7. Σξόλνο δπλαηήο απνρώξεζεο : Κία (1) ώξα κεηά ηε δηαλνκή ησλ 

θσηναληηγξάθσλ 


